

大声讲话、放音乐,你吵到司机了

公交女司机和乘客起冲突引热议,大多网友支持司机赶人行为

7月10日有网友发微博称,当天下午5点55分,在无锡滨湖区无锡大饭店附近发生一起公交司机与乘客之间的冲突。207路女公交司机与乘客发生矛盾,最后公交车被停靠路边,双方各自报警,一车乘客被晾在车上。



公共场所大声讲话,你影响到别人了 (资料图片)

微博爆料 女司机与乘客发生矛盾

10日傍晚6点08分,网友“木容Lynn_Lee”发微博称:“17:55左右,无锡公交207路由于一名女性乘客大声讲话并播放音乐,

驾驶员要求其将音乐关闭,乘客不听从,两人吵起来,后驾驶员(女)将公交车停靠在无锡大饭店斜对面马路边,双方各自报警,其余乘客劝说不听。”

随后,“无锡同城会”微博转发并询问,“这大热天的能不能不折腾?其次是这一车乘客的权

益谁来维护?”不少网友纷纷留言评论,多数网友表示对公交不文明行为的反感。网友“两斤猪肉”说:“应当参照航空管理条例支持司机把这样没素质影响交通安全的乘客赶下车。”同时也有网友表示,不管怎样也要保障其他乘客的权益。

事情经过 乘客声音过大影响开车

昨日下午,记者联系上当事女司机。女司机表示,她对于被耽搁的乘客表示抱歉,但当时自己情绪受到影响,怕勉强开车会引发事故。“她们两个就坐在我位子旁边,实在是吵得不行,我受不了了。”据介绍,当时两名女乘客上车后就坐在驾驶位旁边,可能是朋友的关系,两人在车厢里聊起了天,且声音很大,影响到她开车,“我就跟她们说,请她们小声一点。”谁知,过了一会其中一名乘客又开扬声器放了音乐。于是,女司机再次要求这位乘客将音乐关闭,谁知这名乘客根本不理。而此时女司机的情绪已经比较躁郁,“她们的行为已经干扰到我开车。”女司机告诉记者,本来天热就已经心浮气

躁了,再一受到周围声音的影响,“我觉得我当时没法开车,就停车报了警。”警察很快来到现场,在了解前因后果后劝说两名乘客坐到了公交车的后排。

公司回应 要求司机不带情绪开车

记者从无锡市公交公司了解到,作为公交公司,他们对司机的要求是“安全第一”。相关负责人告诉记者,这位女司机驾驶的207路是环线,开一趟要2个小时,而每趟之间只有10分钟左右的休息时间,加上天气比较炎热,女司机在驾车过程中可能会更浮躁些,如果带着情绪开车的话,那也许会造成更不好的后果。“平时多次跟驾驶员强调,不要带着情绪开车,要安全驾驶。”

他表示,当公交车内发生不文明的现象时,驾驶员首先做的应该是劝阻,在劝阻无效时司机应该是将车安全停靠后通知警方或者公交公司前去处理,“对于当天在车上的其他乘客表示抱歉,驾驶员当天已向乘客道歉了。”该工作人员表示。

胡姍姍

满眼常州景区广告 是不是下错站了?

俄罗斯美女、非洲黑妹、台湾魔术师……昨天,常州淹城野生动物世界高调亮相无锡。据景区相关人士称,暑期是亲子游的旺季,野生动物世界是江苏唯一超大规模的野生动物园,是全家亲子游的好去处。由于辐射范围的限制,他们将营销重点放在沪宁线周边城市。

“无锡不仅公交车、市中心公交站台上到处可以看到常州景区的广告,连火车站也有。有时候我下了火车,会怀疑自己是不是下错站,到了常州?”市民的说法其实并不夸张。据旅游业内人士称,常州景区大多为民营,在广告投入方面可谓大手笔。“据了解,去年嬉戏谷开业前期投入的广告宣传费上亿元。”这名旅游业内人士称,在此前举行的国际旅交会上,常州某景区还未开业就拿下10个展位,投入10多万元。去年,常州嬉戏谷、恐龙园、春秋淹城、天目湖四景区光在央视播放总计1分钟的宣传片,就耗资4000多万元。“这样的广告投入在其它城市几乎是不可想象的。”

密集的广告投入为常州新造景区带来了不少人气。据常州旅游部门称,去年嬉戏谷的客流中有三分之一来自无锡,另有三分之一左右来自周边城市。“常州景区对周边城市游客的依赖度很高,但问题也随之而来,不少景区雷同,定位人群也相近。此外,民营景区的投入过大,短期内的收支平衡往往会成为困难。”旅游业内人士担心,“常州景区大多为人造景区,不具有历史文化底蕴。比起周边杭州、苏州等城市的知名度不够,很难成为旅游目的地城市。在这样的情况下,一窝蜂式的景区上马会不会造成市场饱和?如何让景区可持续发展是大家最为关心的话题。”

陆媛

蠡湖今夏禁泳,违者罚200元

往年此时,开放景区蠡湖风景区渔父岛会频现游泳者,今年情况如何?昨天,记者从蠡湖风景区管理处了解到,今夏渔父岛继续禁泳,蠡湖不会划定游泳指定区域,对违反规定者将处以200元罚款。

蠡湖风景区管理处相关人士称,蠡湖景区是免费开放的,渔父岛有一片人工沙滩,因此每年夏天都会成为众多市民游泳、戏水的场所。往年这里发生过多

起溺亡事件,大多是外地来锡打工人员和他们的子女。“渔父岛附近的水域深浅不一,有些人以为沙滩边水浅,其实有的地方水深达三四米,因此极易出事。”为此,渔父岛沿湖水域种植了长达一二米的水葫芦景观带进行防护,为的就是防范游客从这里下水游泳。此外,水葫芦景观带外还设置了隔离防护网,管理处也在“禁止游泳”的警示牌上安装了灯光照明,提醒夜泳者。盛夏

来临时,景区还将加强保安巡查力量,24小时轮守,用高音喇叭进行提醒和劝阻。到目前为止,渔父岛未发生溺亡事件。

今年4月1日起实施的《无锡市蠡湖景区条例》中,对老百姓关注的游泳、垂钓等问题做出明确规定。然而,众多市民期待的划定游泳指定区域今年将无望开放。对此,蠡湖风景区管理处相关人士解释,今夏暂不考虑开放指定游泳区域,一方面是蠡湖水质仍

需要进一步改善,另一方面一旦开放游泳区域需要配备救生人员、设备等,费用不小。因此,开放游泳区域的想法被搁置。

对于在非指定区域垂钓和游泳的处以200元罚款的规定,管理处相关人士表示,目前还没开出一张罚单。但今夏计划将实行这一规定,目前正在对相关人员进行培训,处罚文书、罚款票据等相关内容进行准备,待正式实行罚款前将通过媒体进行公告。陆媛

《“无锡最佳地”居民快有好房住了》后续 9月全面启动征收拆迁

今年4月26日,快报报道了“无锡最佳地”,即北塘区丽新路地区危房改造列入北塘民生一号工程今年年内肯定启动。昨天,记者从北塘区拆迁办了解到,该地区7月中旬前后将开始入户调查,9月份全面启动征收拆迁工作。

丽新路地区的改造共涉及住宅1148户,非住宅38户,由于该地区地势低洼、基础设施老旧,居民常年遭淹水,因此该项目何时启动一直牵动着市民的心。4月26日,快报对此事进行报道时,该项目才做完该地区的改造意愿征询工作,实质征收工作的时间还未定,

不过确定是今年启动。

日前,无锡本地一家媒体曾报道,丽新路地块改造安置房源已先行启动,6月起对入户调查资料开展审核,计划7月10日对被调查资料上墙公示,8月全面启动征收拆迁。昨天,北塘区拆迁办有关负责人告诉记者,该报道在时间节点上有所出入,“目前还没开始入户调查,但本月中旬前后肯定会入户调查,然后对调查结果进行公示,居民如有疑问的我们将予以回复。计划在9月份全面启动征收拆迁工作,尽量在今年年底前完成和居民的签约。”该负责人说。徐振



私立无锡光华学校
18年办学,课程中西合璧,成就优良服务品质

私立无锡光华学校创办于1995年8月,坐落在无锡太湖之滨的山水城旅游区(毗邻 CCTV 央视基地三园城、水游城)。是一所实施小学、初中、高中12年一贯制的全寄宿中小学;并单独设有无锡剑桥国际高中,开设英国剑桥 A-level 课程和 GIA 美国联邦高中课程。是江苏省首批三星民办高中、无锡市外国人及港澳台子女入学定点学校,实施寄宿制、军校化模式管理。

- ★高中(普通高中班;音乐、美术艺术特长班;出国留学班)
- ★国际高中(剑桥 A-LEVEL 课程班;GIA 美国联邦高中课程班;中美小学全通道课程班)

小学、初中各年级同时招生!

火爆招生中!

报名热线: 0510-85502888 / 85502666
 学校地址: 江苏无锡滨湖区山水东路张巷 邮编: 214084 www.wxghnet.cn 学位有限 报名从速

中瑞佰妍 第八届除疤节

告别手术、磨削、注射激素时代
带您走入无痛除疤、健康除疤新领域

中瑞佰妍疤痕修复中心品牌强势升级。自2006年进入无锡以来,以良好的效果,优质的服务,迅速真稳脚跟,并博得广大客户的支持。2010年,中瑞佰妍品牌强势升级,引进瑞士产品和仪器,帮助广大的疤痕朋友告别疤痕的困扰。

专业祛除

1. 因烧、烫、摔、抓、碰伤等各种原因形成的疤痕。
2. 妊娠纹、生长纹、手术疤痕、痤疮凹坑、疤痕疙瘩。

除疤彻底不留痕

- 签约除疤 无效退款(当场拍照取证)
- 活动期间特别寻找 200 名大面积中、重度疤痕者,可签订全国统一《无效退款协议》并有重大优惠
- 活动期间所有仪器全部免收使用费

【本次活动解释权归中瑞佰妍所有】

中瑞佰妍倾心献爱心 第八届“除疤节”免费除疤活动(仅限十名)
 只要您符合以下条件任意一条即可报名参加:

- 特因家庭因疤痕严重影响正常生长发育、求学、择业
- 择偶者|残疾人、低保对象、特因家庭可持有效证件报名参加)
- 见义勇为而造成的疤痕且受过市级以上表彰者

活动时间: 7月12日——7月22日

中瑞佰妍地址: 无锡市红星路 218 号(阳光城市花园附近)
 中瑞佰妍热线: 82806616 82806615 QQ: 1271094171 631463129